Gavle BK

Dagbridge 2022-04-28

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par  Poéng % Namn MID Klubb
1 13 213.8 63.64  Lars Johansson - Per Wengler 8084 3361 Gavle BK
2 3 206.0 61.31  Ronnie Pettersson - Helena Wallin 26305 40370 Malaro BS - Gavle BK
3 1 201.8 60.06  Stefan Westlund - Birgitta Radberg 13174 17276  Géavle BK
4 18 192.0 57.14  Anita Persson - Harriet Paulin 91061 28462 Gavle BK
5 5 189.8 56.49  Kurt Forsgren - Leif Berntsson 10899 2705 Géavle BK
6 14 180.0 53.57 Rigmor Stain - Siv Svensson 34242 30327 Gavle BK
7 15 177.8 52.92  Birgitta Persson - Inga Karlsson 8174 7562  Gavle BK
8 17 171.3 50.97  Elisabeth Ullstrom - Inez Lagerstrém 28464 87660 Gavle BK
9 16 165.8 49.35  Rolf Johnson - Gert Engberg 17144 50051 Gavle BK
10 10 164.0 48.81  Sonja Sjoberg - Kjell Karlsson 48507 10789 Gavle BK
11 8 159.3 47.40  Yvonne Strém - Kenneth Hedman 8195 50538 Gavle BK
12 4 152.7 45.45  Leif Holmgren - Bertil Berglund 12330 91066 Bolinas BK - Gavle BK
13 6 147.0 43.75  Sonja Pierre - Gudrun Haneseus 30322 46629 Gavle BK
14 11 146.2 43.51  Lars Pettersson - Gun-Britt Johansson 17138 36726 Géavle BK
15 7 139.6 41.56  Leif Skatar - Helena Skatar 92518 91060 Géavle BK
16 9 134.0 39.88  Hakan Danielsson - Roger Fransson 84678 60373 Gavle BK
17 2 121.0 36.01 Rolf Moberg - Solveig Gustafsson 3276 87681  Skutskérs BK - Gavle BK
1 « KDKn4 Basta kontrakt 2 4 KD93 Bésta kontrakt 3 4 Kn3 Basta kontrakt
Nord vD9873 5¢ O =-400 Ost vKD752 3NT S =600 Syd v EKDKn84 3NT S =400
Ingen + DKn NS + D6 ov +98
»E2 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT #ED4 & ¢ v & NT
aE2 48 N2 2674 442 4EKN1076 N 7 7 9 7 9 410654 & ED92 N6 49 409
v 64 v EK52 S22674 v 108 v Kn93 S77 979 v6 v 102 S 64949
¢ EK643 ¢ 952 O 11117 6 7 + EK84 ¢ Kn109 O55 36 4 ¢ KKn54 ¢ D732 07 8 484
K763 #Knl10985 V 11117 6 7 #Kn9843 465 V65464 #9873  &KKn10 V78484
41097653 485 « K87
vKn10 v E64 v 9753
41087 47532 + E106
«D4 #EK72 #652
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
18 4 34 N-1 2 -50 140 00| 6 16 3v N+2 6 200 120 20| 9 14 4y N+1 42 450 140 0.0
15 2 2¢ V+2 a K -130 120 20| 7 3 3v N+2 &6 200 12.0 2.0|10 17 4v N= 49 420 11.0 3.0
6 16 2¢ V+3 A -150 70 7.0|18 4 3v N+2 A 200 120 20|15 3 4vyN= vT 420 11.0 3.0
10 5 44 N-3 vK -150 70 7.0| 9 17 2y N+1 &6 140 80 60|13 2 3v N+1 v2 170 70 7.0
13 1 2¢ V+3 a K -150 70 7.0|10 5 3vN-1 v3 -100 3.0 11.0|16 7 3v N+1 T 170 70 7.0
14 8 44V +1 a K -150 70 7.0|13 1 4vyN-1 +J -100 3.0 11.0|18 5 3v N= ¢2 140 4.0 10.0
7 3 bavV= oK -400 20 12014 8 4vyN-1 v3 -100 3.0 11.0| 8 4 4vyN-1 vT -50 1.0 13.0
9 17 54DV = *A -550 0.0 14015 2 4vyN-1 +J -100 3.0 11.0|11 6 4vyN-1 oA -50 1.0 13.0
- 11 61| - 11 61| 1 - 8.4
4 4 E9 Basta kontrakt 5 4 K10 Basta kontrakt 6 4 E1083 Basta kontrakt
Vast vED92 4v N =620 Nord v- 54 O D-3500 Ost vKn76 2NT O =-120
Alla ¢10543 NS ¢ ED932 ov + 876
«D104 & ¢ v & NT #EK7543 & ¢ v & NT *K94 & ¢ v & NT
4 K75 410832 N 117 108 8 4ED954 4763 N 116 6 5 8 aKD5 4Kn N4 7 474
v K65 v 843 S 117 108 8 vED986 v 107 S 116 6 5 8 v K32 vD10985 S47 474
¢+ ED876 ¢ K92 026 3514 ¢ 107 ¢KKn8654 O 2 7 7 85 ¢ KKn5 92 095858
#Kn2 *K83 V26354 #Kn «D9 V277765 210862 #EKn753 V958538
# DKn64 & Kn82 497642
v Kn107 v KKn5432 vE4
¢+ Kn .- + ED1043
#E9765 10862 «D
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
8 4 INV-2 v2 200 100 40| 9 5 5&4N-= 47 600 13.0 10| 4 15 24 S= 6 110 13.0 1.0
10 17 3¢ V-2 «T 200 10.0 4.0|17 11 54 N-= vT 600 13.0 10|16 8 24 S= «6 110 13.0 1.0
11 6 3¢ V-2 4A 200 100 40| 2 1 3¢DO-2 &2 300 100 40| 2 1 24 S- *6 -50 6.0 8.0
13 2 INV-2 v9 200 100 40|13 3 4&4N-= 43 130 70 7.0| 6 18 44 S-1 +5 -50 6.0 8.0
16 7 2¢ V-2 A 200 100 40|16 8 34 N+1 43 130 70 7.0(13 3 44S-1 v2 -50 6.0 8.0
18 5 24 S+1 *] 140 40 100| 6 18 44 V-2 «A 100 40 100|14 10 34 N-1 A -50 6.0 8.0
15 3 INV= v9 -90 20 120|114 10 54 N-1 v7 -100 20 12.0|17 11 44 S-1 v2 -50 6.0 8.0
9 14 INS-1 a4 -100 0.0 140| 4 15 64S-2 *T -200 0.0 140| 9 5 1v O+2 *0Q -140 0.0 14.0
1 - 8.4 -7 58| - 7 5.8
7 4 D74 Basta kontrakt 8 4 Kn1095 Basta kontrakt 9 & EK652 Basta kontrakt
Syd v 9765 34 O =-140 Vast v Kn103 3¢ V =-110 Nord v2 6y O D-3800
Alla + E873 Ingen ¢+ Kn72 ov ¢ EKKn9742
#Kn3 & ¢ v & NT D87 & ¢ v & NT &- & ¢ v & NT
4 EKKn6 41093 N47 845 4E83 47642 N8 4655 4 Kn7 D983 N 4 123 103
v3 v K842 S 47845 vED7 v962 S 84655 vEKD863 vKn75 S 4 123 103
+ KD5 ¢ Kn94 096597 ¢+ K106 ¢ D8543 0596 88 +6 +108 091934
#K8652 #D104 V96586 #E962 43 V5962838 D943 #EK102 V9193414
4 852 +KD 104
v EDKn10 v K854 v 1094
+ 1062 ¢+ E9 + D53
#E97 #KKn1054 #Kn8765
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
14 11 2NO-2 vT 200 13.0 10| 3 2 3&4S+2 4A 150 140 00|13 5 4¢DN+2 &K 710 140 0.0
16 9 3NO-2 vJ 200 13.0 10|10 6 24S+1 6 110 100 40|15 6 5¢ N= vJ 400 11.0 3.0
1 8 INO-1 +2 100 90 50|15 5 24S+1 2 110 100 40|18 8 5¢ N= &A 400 11.0 3.0
3 2 3aV-1 v6 100 90 50|16 9 3&4N= v7 110 100 40| 4 3 5vDO-1 &A 200 8.0 6.0
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7 18 INO= *T -90 50 90|13 4 INV-2 «J 100 6.0 80|11 7 4¢ N+ +8 170 6.0 8.0
10 6 INO= vT -90 50 90| 7 18 2&#N-1 +3 -50 4.0 100| 2 9 3¢ S+l vA 130 4.0 10.0
15 5 28V +2 a4 -130 20 120|114 11 2v S-2 *6 -100 20 120|17 1 5vV-1 A 100 20 120
13 4 INO+2 +6 -150 0.0 140| 1 8 INV+1 N -120 0.0 14.0|10 16 4v O= & A -620 0.0 14.0
17 - 7.1 17 - 7.1 14 - 7.5
10 4 EKD76 Basta kontrakt 11 4632 Basta kontrakt 12 a7 Basta kontrakt
Ost v8 5v OD-1200 Syd v EKn953 54 V D -2 300 Vast vD742 3¢ V =-110
Alla + E8B76 Ingen + DKn83 NS + K63
#KD10 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT #EKKn92 & ¢ v & NT
4Kn42 48 N7 6 2 106 « KKn984 «ED107 N3 9 113 6 4Kn95 4 EDG6 N9 4476
vKD643 vE10972 S 76 2 106 v 102 v6 S 39 113 6 vEK986 vKnl05 S94476
+9 ¢KKn1054 O 5 6 103 6 + E65 ¢ 1097 084296 ¢ 742 ¢ ED1085 049856
#EKn82 #53 V 6 6 103 6 #Kn108 #KD762 V8429E6 *76 «D8 V49856
# 10953 a5 # K108432
v Kn5 vKD874 v3
+ D32 * K42 + Kn9
#9764 #E953 #10543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 9 44 N= vA 620 130 10|13 6 5¢vDS= ¢A 650 140 00|14 1 4vV-3 «7 150 13.0 1.0
11 7 44 N= vA 620 13.0 10| 5 4 4v S+l 48 450 100 40|18 9 4v O-3 *4 150 13.0 1.0
13 5 5vyDV-1 «A 200 100 40|15 7 4v S+l «J 450 100 40|13 6 3#N-= vJ 110 10.0 4.0
18 8 44 N-1 5 -100 80 60|18 9 5vS= ¢A 450 100 40| 5 4 3v0O-2 «3 100 8.0 6.0
4 3 4v V= & A -620 3.0 11.0|10 3 3v S+2 «J 200 50 90|16 11 2&#N= vJ 90 6.0 8.0
10 16 4v O= aT -620 3.0 11.0|14 1 3v S+2 +J 200 50 90| 2 17 4v V-1 a7 50 4.0 10.0
15 6 4v V= s A -620 3.0 11.0|16 11 54DO-1 #4 100 20 12015 7 24 O= v3 -90 20 120
17 1 4v V= & A -620 3.0 11.0| 2 17 44 V= *4 -420 0.0 14.0|10 3 2v V+2 a7 -170 0.0 14.0
14 - 7.5 - 8 66| - 8 6.6
13 D104 Basta kontrakt 14 4 E9 Basta kontrakt 15 4986 Basta kontrakt
Nord v KDKn6 2NT N =120 Ost v Kn975 3¢ S =110 Syd v Kn872 6¢ V =-920
Alla + KD3 Ingen + KKn6 NS + Kn86
*872 & ¢ v & NT «E1072 & ¢ v &4 NT #863 & ¢ v & NT
4EKN5 486 N8 6 7 88 «Kn «K108752 N 5 9 6 6 8 ~E4 « KD1072 N2 1422
vE1032 v9754 S 867 838 vE108632 v- S 496 6 8 vKD54 v- S20422
¢ 8765 ¢ E1092 0466 44 +2 ¢+ E1074 08 4665 ¢ EK95 ¢ D1072 O 11129 1110
«D9 *K43 V478¢6144 #Kn9853 #KD4 V846675 #E72  #10954 VvV 11129 1110
& K9732 D643 & Kn53
v8 v KD4 vE10963
+ Kn4 + D9853 +43
#EKn1065 *6 #KDKn
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
14 2 44 S= vA 620 140 00|17 3 3NV-3 v5 150 140 00|14 3 24 O+2 *K -170 140 0.0
18 10 INN+1 +2 120 120 20| 1 9 340-2 +3 100 10.0 4.0|11 18 2NV +4 v2 -240 120 2.0
15 8 24 S= +6 110 100 40| 4 11 24 O-2 6 100 100 40|15 9 44 O= *K -420 10.0 4.0
1 9 44S-1 *Q -100 70 7.0|15 8 24 0-2 6 100 100 40| 7 6 3NV+1 v] -430 8.0 6.0
4 11 3NN-1 *2 -100 70 70|14 2 24 0-1 *6 50 6.0 80(17 4 44 O+1 *K -450 6.0 8.0
6 5 44 S-2 +8 -200 20 120| 6 5 14 0= *6 -80 4.0 10.0| 2 10 44 O+2 vA -480 4.0 10.0
7 13 44 S-2 +8 -200 20 120| 7 13 24 O= *6 -110 10 13.0| 8 13 3NV+3 3 -490 1.0 13.0
17 3 44 S-2 *Q -200 20 12.0|18 10 24 O= *6 -110 10 13.0(16 1 3NV+3 v7 -490 1.0 13.0
16 - 6.9 16 - 6.9 5 - 7.9
16 & K643 Basta kontrakt 17 4 EDKn8 Basta kontrakt 18 454 Basta kontrakt
Vast v K10 44 ND-1-100 Nord v K94 34 ND-1-100 Ost v EKn 54 O =-450
oV + KD6 Ingen 4107532 NS ¢ E7542
*EK42 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT #8762 & ¢ v & NT
4ED95 4Kn8 N9 4477 4743 « K5 N6 7 485 «D1098763 4 E2 N28827
vEKn87 vD6532 S94477 v10852 vDKn76 S 67 485 v2 v 9864 S28827
¢E104 ¢ Kn9853 038964 + K86 ¢ EKn4 06 6 958 .- ¢ KKn963 085 4 116
+D7 *Kn V49964 #E63  #K742 V66958 #EDKn104 #K9 vV 8 54 116
41072 410962 & KKn
v94 vE3 vKD10753
¢ 72 + D9 + D108
1098653 #DKn1098 #53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 13 44DS= ¢A 510 140 00| 3 11 34 S= v5 140 140 00|18 9 3vS= A 140 140 0.0
11 18 4y O-2 T 200 11.0 30| 8 7 24 N= v7 110 11.0 3.0| 3 11 4vS-1 *A -100 12.0 2.0
15 9 4y O0-2 ¢7 200 11.0 3.0|13 9 24 S= A 110 11.0 3.0|15 10 24 V+2 vA -170 10.0 4.0
7 6 2NN+1 ¢5 150 80 60|17 5 INO-1 *Q 50 80 60|16 2 34 O+2 vA -200 8.0 6.0
17 4 2#S+1 ¢+A 110 6.0 80|16 2 3¢ N-1 v6 -50 6.0 80| 4 14 44 V+1 vA -450 3.0 11.0
16 1 4#S-1 vA -50 40 100| 4 14 2vO= *Q -110 3.0 11.0| 6 1 44 V+1l vA -450 3.0 11.0
14 3 2y V+2 *A -170 20 120| 6 1 1v O+1 +Q -110 3.0 11.0| 8 7 44 V+l vA -450 3.0 11.0
2 10 4vyDV+1 43 -990 0.0 14.0|15 10 2v O+1 *Q -140 0.0 14.0|17 5 4e V+l vA -450 3.0 11.0
5 - 7.9 18 - 8.0 38 - 8.0
19 & EKn9852 Basta kontrakt 20 & EKn98 Basta kontrakt 21 4 D72 Basta kontrakt
Syd v K84 44 S =420 Vast v 9632 7¢ V D-51400 |Nord v 843 3y OD-1100
oV +K Alla +E3 NS 41053
*K54 & ¢ v & NT »K82 & ¢ v & NT #KDKn5 & ¢ v & NT
443 » 107 N7 6 7 109 4 K1053 42 N 115 12129 «E95  4Kn63 N9 5578
v D932 vE105 S 76 7 109 v Kn4 v 875 S 115 12129 vKn65 vD10972 S95578
¢ Knl1097 ¢ E862 0566 3 3 ¢ 865 ¢KDKn109720 1 8 1 1 1 ¢+D74 ¢ EK98 046855
#Kn32 #D986 V56633 #7643 #E9 visgil1l1l #8763 #2 V46845
4« KD6 « D764 4 K1084
vKn76 v EKD10 vEK
+ D543 +4 + Kn62
#E107 #DKn105 #E1094
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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5 14 44 N+1 v5 450 13.0 10| 9 8 4y N+2 ¢+K 680 13.0 1.0|13 11 INS+2 v5 150 13.0 1.0
17 6 44 N+1 vA 450 13.0 1.0|13 10 4v N+2 42 680 13.0 10|14 6 INS+2 8 150 13.0 1.0
13 10 44 N= a7 420 100 40|17 6 44 N+1 +K 650 100 40|16 4 44 S= v5 130 10.0 4.0

9 8 24 N+2 T 170 80 60| 7 2 44 N-= &A 620 6.0 80(18 2 INS+1 5 120 80 6.0

7 2 44 N-1 *6 -50 3.0 11.0|11 15 44 N= +K 620 60 80(17 7 3v0O-1 vA 50 6.0 8.0
11 15 44 N-1 aT -50 3.0 11.0|18 1 44 N-= +K 620 60 80| 5 1 2v0= vK -110 2.0 120
16 3 44 N-1 aT -50 3.0 11.0| 5 14 4¢DO-2 &Q 500 20 120| 8 3 2v0O= 8 -110 2.0 120
18 1 44 N-1 »8 -50 3.0 11.0|16 3 3¢DO-1 vA 200 0.0 140|110 9 2vO= a4 -110 2.0 120

4 - 6.4 4 - 6.4 - 15 7.4
22 4 D1094 Basta kontrakt 23 497 Basta kontrakt 24 498 Basta kontrakt
Ost v KKn642 24 S =110 Syd vE96 3¢ V =-110 Vast v 87 64 V =-980
oV + ED2 Alla 75 Ingen + K987432

»8 & ¢ v & NT #EKN10432 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT
4753 4« E8 N557 87 « EK104 & DKn2 N9 3744 «E1063 4 KD75 N45313
vE3 v D975 S55787 v 108 vD753 S 93744 v4 vYEDKn953 S 4 5 3 1 3
¢+ Kn8765 ¢ K3 O7 76 46 ¢+ EDKn104 ¢ K986 049584 ¢ EDKNnl10 +¢6 09 7 101210
#763 & EK542 V776056 *76 #85 V49584 #10632  &E5 vV 9 8 101210

& KKn62 4 8653 & Kn42

v 108 v KKn42 v K1062

+ 1094 +32 +5

#DKn109 #KD9 #DKn987

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

8 3 2v0-3 «Q 300 140 00| 5 16 2¢ V+1 A -110 120 20| 6 2 64 V-2 4 100 140 0.0
18 2 INO-2 9 200 120 20| 6 2 2¢ V+1l A -110 120 20|14 7 64 V-1 *4 50 11.0 3.0

5 1 1v N+2 «A 140 100 40|15 1 3¢ V= A -110 120 20|18 3 64 V-1 v8 50 11.0 3.0
16 4 24 S= vA 110 70 7.0| 9 4 3¢ V+l 49 -130 50 90| 9 4 4v 0= ¢+5 -420 8.0 6.0
17 7 24 S= &7 110 70 7.0|14 7 2¢ V+2 49 -130 50 9.0| 5 16 44 V+1 8 -450 50 9.0
10 9 1y N-1 s A -50 3.0 11.0|17 8 2¢ V+2 a9 -130 50 9.0|11 10 44 V+1 v8 -450 50 9.0
13 11 34 N- *A -50 3.0 11.0|18 3 3¢ V+1l vA -130 50 9.0|17 8 3¢DN-3 &K -500 2.0 120
14 6 240= vT -90 0.0 14.0|11 10 3¢ V+2 *A -150 00 140|15 1 64 V= 49 -980 0.0 140

- 15 74| - 13 89| - 13 8.9
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